1. Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?
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2. 1; '3 32 kesirlerin  dogru  siralanisi

asagidakilerden hangisidir?
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3. Say1 dogrusunda 2 ile 4 arast 8 esit parcaya
ayrilmistir. Buna gore asagidaki kesirlerden hangisi
bu parcalar1 ayiran noktalardan biri ile eslesir?
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4. Asagidaki kesirlerden hangisi =3 kesrine en
yakindir?
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Verilen esitliklerde m ve A birer dogal sayildir.

Buna gore m x A isleminin sonucu kagtir?

A)72 B)36 C)56  D)48
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6. (E + 5) : [g - (Ex E)] isleminin sonucu

asagidakilerden hangisidir?
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Sekildeki kabin 2/7 si su ile doludur.
Kalan kismin yarisi su ile doldurulursa
bu kabin ne kadann su ile
doldurulmus olur?
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Bir trende her bir vagonda 30 yolcu vardir. Bu
1 ) .
trendeki yolcularin E’u bir sonraki istasyonda

inmistir ve geriye 162 yolcu kalmistir. Buna gore
trendeki vagon sayisi1 kactir?
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9. Caner Ankara’dan Sivas’a giderken almis oldugu
yol es parcalara ayrilarak asagidaki tabloda
gosterilmistir. Caner ilk molay1 verene kadar 200
kilometre yol gitmistir. Caner daha sonra kalan
yolun 3/5’1 kadar yol daha giderek ikinci molay1
vermistir. Caner’in toplam kac¢ kilometre yolu
kalmstir?

1.mola

Ankara Sivas

A)200 B)180 C)150 D) 120
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10. Uzun kenarinin uzunlugu " e olan dikdortgen

seklindeki bir tarlanin kenarlari tel ile ¢evrilecektir.
Metresi 5 lira olan tele toplamda 805 lira para
O0denmistir. Buna gore bu tarlanin kisa kenar
uzunlugu ka¢ metredir?

A)25 B)26 C)27  D)30
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11. Ceylan’1in paras1 Murat’in parasinin S “inden 15
lira fazladir. Murat’in paras1 ise Yagmur’un
4 o - .
parasinin g’ﬁnden 5 eksiktir. Yagmur’un 825 lira

parasi varsa Ceylan’in ne kadar parasi vardir?

A)645 B)723 C)891  D)972
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12. Giilistan’in misketlerinin E,l kirmiz1 geri kalani

mavidir. Giilistan kirmiz1 ve mavi misketlerinden
dorder adedini Caner’e veriyor. Giilistan’in geriye
12 adet mavi misketi kaldigina gore geriye kac
adet kirmiz1 misketi kalmistir?

A)16 B)28 C)24 D)20
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